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Clasa a V-a

Problema 1
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Problema 2
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Problema 3 

a) Numărul fructeleor din doi pomi vecini diferă prin 
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Clasa a VI-a

Problema 1

De la 
[image: image44.wmf]1007

la 
[image: image45.wmf]2005

 sunt 
[image: image46.wmf]20051006999

-=

 numere, iar de la 
[image: image47.wmf]8

 la 
[image: image48.wmf]1006

 sunt 
[image: image49.wmf]10067999

-=

 numere. Deci, în şir sunt în total 
[image: image50.wmf]9999991998

+=

 numere 


[image: image51.wmf](

)

(

)

(

)

2

999

999

1007810089.....20051006999999...999999

deori

deparanteze

S

=-+-++-=+++=

144424443

1444444442444444443

, deci 
[image: image52.wmf]S

 este pătrat perfect.


[image: image53.wmf]2

136937

=

 şi 
[image: image54.wmf]62

337

S

=×

, deci 
[image: image55.wmf]S

 este divizibil cu 
[image: image56.wmf]1369

.

Problema 2
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Problema 3
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Problema 1


                     Fie 
[image: image121.wmf]{

}

'

DEBCF

Ç=

. Dacă vom arata că 
[image: image122.wmf](

)

0

'90

mFAC

=

S

,   atunci 
[image: image123.wmf]'

FF

=

. Segmentul 
[image: image124.wmf][

]

EB

 este linie mijlocie in triunghiul  
[image: image125.wmf]'

FDC

, rezultă 
[image: image126.wmf]'

FBBCAB

=+

, rezultă triunghiul că 
[image: image127.wmf]'

FAC

 este dreptunghic (
[image: image128.wmf]1

'

2

ABFC

=×

, deci 
[image: image129.wmf]FBC

Î

) şi în final rezultă că punctele 
[image: image130.wmf],,

CBF

 sunt coliniare.
Problema 2
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Problema 2

a) 
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clasa a VIII-a

Subiectul 1
Din relaţia 
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Subiectul 2
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Dreapta care uneşte punctul de intersecţie al diagonalelor cu punctul de intersecţie al laturilor neparalele din trapez conţine mijloacele bazelor(demonstraţie).
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Locul geometric căutat este 
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Subiectul 3

Se costată uşor căorice punct din exteriorul cercului de diametru 
[image: image186.wmf]AB

 nu este acceptabil pentru segmentul 
[image: image187.wmf]AB

, apoi că orice punct din interiorul cercului de centru mijlocul lui 
[image: image188.wmf]AB

 şi rază 
[image: image189.wmf]2

AB

 nu poate fi soluţie pentru că suma 
[image: image190.wmf]ACCB

+

 nu este maximă. Rămâne că soluţiile se află pe cercul de diametru 
[image: image191.wmf]AB

. Din condiţia  
[image: image192.wmf]ACCB

+

 maximă rezultă că 
[image: image193.wmf]ABC

D

 este isoscel şi singurele soluţii sunt

extremităţile diametrului perpendicular pe 
[image: image194.wmf][

]

AB

 .

Clasa a IX-a

Problema 1

a) Folosind proprietaţile modulelor avem
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Problema 2
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Problema 3
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Problema 1
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Problema 3
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Clasa a XII-a

Problema 1
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